

№ 5 ИЮЛ. 1958

Москва

Газета №

ОКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ СОВЕТСКИХ АРТИСТОВ БАЛЕТА В БЕЛЬГИИ

БРЮССЕЛЬ, 14 июля. (ТАСС). Сегодня утром из Брюсселя на гастроль в Западную Германию выехала балетная группа Большого театра Союза ССР. В Брюсселе советские артисты дали более 20 концертов и спектаклей, на которых побывало несколько десятков тысяч человек. Бельгийцам были показаны балеты «Лебединое озеро», «Жизель», «Ромео и Джульетта». Перед бельгийскими зрителями выступали выдающиеся артисты советского балета: Г. Уланова, являющаяся, по мнению крупнейшей бельгийской газеты «Сурар», лучшей балериной современности, О. Лепешинская, Р. Стручкова,

Н. Тимофеева, А. Лапури, Г. Фарманянц и другие. Все выступления артистов Большого театра неизменно проходили с огромным успехом. По единодушной оценке бельгийской печати и театральных критиков, советский балет произвел большое впечатление на бельгийскую публику.

На одном из спектаклей Большого театра присутствовала королева Бельгии Елизавета. В беседе с находящимся здесь министром культуры СССР Н. Михайловым королева Елизавета выразила свое восхищение исполнительским мастерством советских артистов.